

SPRAY, PAINT, DECORATE

Egal ob Sprühen, Malen oder Schreiben: DO IT bietet die passende Farbe für jedes Projekt und für jeden die ideale Lieblingsanwendung.

Acrylfarben-Set DO IT Craft Paint

- vielseitige, seidenmatte DIY- und Hobby-Acrylfarbe
- auf Wasserbasis
- wetterfest und lichtecht
- schnelle Trocknung, gute Deckkraft und Vermalbarkeit
- · Anwendung auf fett- und staubfreien Untergründen mit Pinsel, Schwamm, Farbrolle etc.

6 x 36 ml: mandarine, zinnoberrot, mittelblau, minze, weiß und schwarz

12 x 36 ml: mandarine, orange, zinnoberrot, rosa, pflaume, mittelblau, minze, kakao, weiß, schwarz, silber und gold

Anwendungsbeispiele:

- ideal für DİY-Projekte auf Holz, MDF, Papier, Pappe, Stein, Metall, Terrakotta, Styropor u.v.m.



Acrylfarben-Set DO IT Craft Paint, 6 x 36 m



Acrylfarben-Set DO IT Craft Paint, 12 x 36 ml



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung



Symbolbild: zeigt das Produkt in Anwendung

Produkt	Inhalt	Farbe	Herstellernummer	Bestellnummer
Acrylfarben-Set DO IT Craft Paint	6 x 36 ml	farbig sortiert	1276000000200	57202682
	12 x 36 ml	farbig sortiert	1276000000201	57202683

Veröffentlichungen, auch auszugsweise, nur mit ausdrücklicher Genehmigung des Herausgebers! © - Rechte vertreten durch MVM Marketing GmbH